

安踏集团和敏基金会“乡村振兴”计划正式发布

本报讯(记者 柯国笠)日前,安踏集团和敏基金会乡村振兴福建行项目在福建宁德市寿宁县开启,安踏集团和敏基金会正式对外发布“乡村振兴”计划。

据悉,该基金“乡村振兴”计划旨在帮助福建省革命老区村居,通过改善革命老区村居的社区生活、医疗条件、基础设施,以及帮助发展特色产业等助力乡村振兴。

去年,安踏集团创始人及其家族捐资100亿元成立安踏集团和敏基金会。继全捐20亿元捐建上海六院福建医院晋东院区(福建和敏医院)、五年投入1亿元设立“和敏助学”与“和敏健康”援助两个公益项目之后,和敏基金会开启“乡村振兴”计划。

“与社会共生”是安踏集团未来十年的全新价值主张之一。安踏集团方面表示,集团搭建了“五个一工程”公益体系,旨在为推动社会共同富裕做贡献。“乡村振兴”计划是该公益体系的重要组成部分,是安踏集团响应国家乡村振兴号召的具体举措。

随着“乡村振兴”计划的开启,安踏集团“五个一工程”公益体系已经逐步完善成型。

此后,安踏集团还将加大在乡村振兴方面的投入力度,持续推动乡村居住环境提升、重点产业扶持、人文精神关怀等。

在此次乡村振兴福建行之前,安踏集团和敏基金会还特别走访调研了革命老区村居。基金会以助力南平市政和县新农村、福建省宁德市寿宁县坑头村当地乡村振兴升级为目标,规划建设改造“长者食堂”、留守老人“日间照料中心”及“乡村卫生站”等项目,其捐赠专项资金将帮助革命老区村居稳定就业、发展特色产业、完善基础设施,通过农村低收入人口常态化帮扶,助力乡村发展、产业兴旺。

政和县新农村党支部书记吕承喜说,“安踏集团和敏基金会‘乡村振兴’计划带来了温暖务实的帮助,改善了村居的生活条件,让我们实实在在地感受到了幸福。”

“此次发布的和敏基金会‘乡村振兴’计划,将结合体教融合的苗壮成长公益计划,为乡村的文明与进步贡献力量。”安踏集团执行董事、首席财务官赖世贤表示,“安踏集团将以体育赋能、健康中国为核心方向,通过‘五个一工程’公益体系,致力于推动共同富裕,为人民群众创建美好生活。”



安踏苗壮成长公益计划走进宁德市。

相关新闻

助力乡村振兴 安踏苗壮成长公益计划走进宁德部分中学

本报讯(记者 柯国笠)日前,安踏集团苗壮成长公益计划走进福建省南平市政和县澄源中学、宁德市寿宁县第四中学,捐建安踏运动场和安踏装备包,用于改善当地青少年体育运动条件,以教育助力当地乡村振兴。

根据计划,安踏在南平市政和县澄源中学、宁德市寿宁县第四中学捐建了国家标准专业篮球场。这是安踏苗壮成长公益计划捐赠的第19、20号运动场,占地面积共计2940平方

米,采用硅PU材质,可供两个学校共1437名学生用于篮球训练和比赛。

安踏集团还特别邀请了福建籍举重奥运冠军邓薇与学生分享运动经历。邓薇讲述了自己如何拼搏实现“冠军梦”,并鼓励学生要勇敢地追逐梦想、克服困难,并不断超越自我。

据悉,安踏苗壮成长公益计划是安踏集团以体教融合助力乡村振兴的重点项目,旨

在关注欠发达地区青少年体育素养教育。该计划由安踏体育课、安踏运动场、安踏运动营、安踏装备包、安踏梦想中心和安踏希望班等六大板块组成。

自2017年启动至今,安踏苗壮成长计划已累计捐赠现金及装备超6.6亿元,捐建了165间安踏梦想中心和23个安踏运动场,培训了4384名一线体育教师,覆盖了31个(区、市)10981所学校475万名青少年。

首期投资1000万元 匹克3D打印智造中心揭牌

本报讯(记者 柯雅雅)近日,匹克3D打印智造中心在泉州揭牌。据悉,该中心首期投资1000万元,包括3D打印鞋面小型工厂和工业级3D打印鞋服实验室两大核心板块。其中,鞋面工厂拥有105台3D打印鞋面专用设备,以及HLS、HALS(超高速3D打印)等设备。

据匹克方面介绍,此次匹克3D打印智造中心将与四川大学国家高分子重点实验室夏和生教授深度合作,并联合武汉理工大学、烟台万华化学、武汉唯理科技、南京墨分三维、德国Hypergenic Group等单位,组建3D打印创新联合体,共建省市

重点实验室。在巩固技术领先地位的同时,匹克还将持续探索3D打印鞋面、鞋底、整鞋的生产制造工艺,牵头或参与制定3D打印鞋服相关多项企业标准、行业标准、国家标准,打造全球领先的鞋3D打印中心。

据悉,匹克早于2013年便开始从事3D打印相关研究,并面向市场推出多款产品。2017年,采用激光烧蚀鞋底打印技术,匹克先后发布了国内首款3D打印跑鞋、全球首款3D打印篮球鞋。此后,随着鞋面打印的技术突破,匹克于2019年推出全球首款全3D打印鞋。2020年,

利用HLS 3D打印技术,匹克成功推出一体成型3D打印鞋,并于2022年荣获德国红点奖至尊奖(全球工业设计最高奖),成为全球唯一获此殊荣的运动品牌。

“3D打印智造中心是匹克对未来鞋服领域生产方式的一次创新性探索,我们将更多地借助3D打印手段进行数字化生产,探索分布式制造、柔性制造在鞋业生产中的应用。未来,匹克将聚焦‘品牌+科技+国际化+时尚’的核心优势,继续加大研发投入,凝聚科研力量,助推公司高质量跨越发展。”匹克(中国)有限公司CEO许志华表示。

中国第一 世界前三 九牧获两项全球市场地位权威认证

本报讯(记者 柯国笠 实习生 吴振鸿)26日,“国际卫浴品牌中心战略合作签约仪式暨九牧全球市场地位认证授牌仪式”在九牧集团举行。经国际知名数据调研机构欧睿充分调研,九牧集团获“中国第一世界前三”和“中国智能卫浴第一品牌”两项权威认证。

据悉,欧睿咨询成立于1972年,是国际领先的数据咨询调研机构。授予九牧集团的两项权威认证经过了欧睿咨询专业、详细、严谨的调研评定,保证了认证的信服力和公信力。

“今年8月,欧睿就中国大陆和全球的卫浴市场,以及国内智能卫浴市场开展了一次系统、全面的市场调研工作。欧睿对从每个访谈对象处所获取的信息与观点进行了反复的验证和校对,从而确保最终结论的严谨性。”欧睿咨询亚太区高级总裁穆穆告诉记者,九牧品牌在卫浴行业的异军突起,充分展示了中国品牌的力量,也充分证明了广大消费者对九牧的信赖和认可。“在数字卫浴这个赛道上,九牧的发展有目共睹,处于绝对领先地位。”

这是九牧今年斩获的又一荣誉。今年,九牧集团再次入选亚洲500强企业,集团品牌价值突破千亿,连续12年蝉联行业第一。

这样的成绩来之不易。近年来,受疫情等相关不可控影响,国内卫浴行业均受到不同程度影响。然而,九牧集团却逆势增长,2022年营收有望增长20%以上。在刚刚结束的“双11”购物节上,九牧集团在超25亿元的销售额再次领先行业,并在多个细分品类遥遥领先。

九牧集团逆势增长背后,离不开智慧供应链和数字化制造带来的领先优势。

曾经,陶瓷产业被视为高能耗劳动密集型行业,从原料生产、制模到磨边烘干、施釉、干燥固化、再到质检、运输等都需大量人力,并要耗费大量电能、水能。

正是基于这些行业痛点,九牧联合西门子、华为、IBM等全球顶尖企业首创全球5G智能马桶灯塔工厂,打造中国智造新名片。

就在上周,九牧全球首创5G智能马桶灯塔工厂暨第600万套产品正式上线。这个全球卫浴行业规模最大的5G智能灯塔工厂,标志着九牧集团以数字化赋能传统制造产业,率先在行业实现数智化转型升级。

“卫浴行业正从传统制造业向科技型制造业转型。九牧作为行业的领先品牌,正通过数字化变革,打造5G智能工厂,引领整个卫浴产业带升级。”九牧集团高级

副总裁林晓伟表示。

据介绍,九牧5G智能马桶灯塔工厂每年可生产450万套智能马桶,品质合格率达99%,订单交付时效提升25%,工厂机器人占比50%,预计2030年实现工厂机器人占比80%。

为响应国家“碳中和”号召,九牧5G智能马桶灯塔工厂还引入绿色环保设计理念和技术,通过光伏发电、设计减排、节水减排等方式,每年可减少碳排放18000吨;同时,按照西湖水量1500万吨测算,九牧5G智能马桶灯塔工厂每年节约用水超过一个西湖的水量,以实际行动扛起“双碳”绿色责任担当,打造全球卫浴行业绿色标杆。

不仅如此,作为一家技术型企业,九牧每年投入大量资金用于技术研发,推动研发升级。目前,该集团在全球有16个研发中心,累计拥有15000项专利。

泉州拥有庞大的卫浴产业集群,未来九牧还将促进产业上下游的联动,从而实现卫浴产业数智化升级。林晓伟表示,“数智卫浴具有万亿市场容量,这为卫浴产业提供了更广阔的发展空间和新目标使命。九牧将继续立足中国、放眼世界,以中国第一、世界前三的民族品牌担当,为‘制造强国’贡献力量。”

“儿童跳蚤市场”义卖献爱心

本报讯(记者 曾小凤)“每样1元,大家来看一看呀。”“卖东西喽,很好玩的玩具,走过路过不要错过。”……日前,晋江市菁华社区党建邻里中心举办了一场别开生面的“儿童跳蚤市场”活动,现场一片热闹。

这是一场以“低碳生活·绿建未来”为主题的义卖义捐活动,共有50多组亲子家庭参加,同时,晋江市爱心格子铺也

在现场设点义卖。

“我已经赚到9元了,这些钱会捐给需要帮助的人。”来自晋江市第二实验小学的林同学腼腆地说,他带来了好玩的玩具,如果没有卖完的话,会把它捐给爱心格子铺,从而帮助更多需要帮助的人。

“这种活动太有意义了,不仅可以帮助孩子树立环保意识,还可以让孩子参与

公益活动。”林同学的妈妈说。

“孩子们买卖赚取的钱可自行保留,也可进行捐赠。除了义卖,孩子们也可以通过物物交换的形式换取所需物品。”晋江市爱心格子铺负责人丁女士告诉记者,当天共收到义卖义捐1844.1元。

现场还开展了书香换花香、科学用电、垃圾分类等活动。

晋江市开展首届“青廉示范岗”创建活动

本报讯(记者 曾小凤)近日,记者从晋江市市委获悉,晋江市首届“青廉示范岗”创建活动已正式启动,将于2023年5月上旬结束。

据介绍,该活动以“青年当先 勤廉有为”为主题,创建集体将围绕理想信念教育、廉洁从业教育、践廉建功行动、岗位监督管理等方面积极开展创建活动。值得一提的是,以青年为主体,建制保持稳定的工作集体(窗口、班组、车间、厂站、科室等),以及规模较小且内设机构难以拆分的单位可整体参与创建。创建集体人数一般为3至100人,其中35周岁以下党员干部职工人数占50%以上。

活动旨在积极探索青年党员干部职工廉洁教育常态化工作机制,大力推进新时代廉洁文化建设,营造青年倡廉、勤廉护青年的浓厚氛围,促进创建工作与业务工作融合发展,进一步激发青年党员干部职工干事创业热情。

澳门福建青年联合会换届 陈冰冰当选新一届会长 蔡思伟当选新一届理事长

本报讯(记者 王云霏)26日,澳门福建青年联合会(以下简称“澳福青”)成立二十五周年暨第九届理事就职典礼举行,晋江籍乡亲陈冰冰当选新一届会长,蔡思伟当选新一届理事长。

陈冰冰表示,澳福青将积极响应党和国家的号召,带领更多青年了解国家发展规划和部署,主动融入国家发展大局。同时,不断促进澳门青年与祖国内地青年携手发展,推动中华文化“走出去”,促进商贸合作“引进来”。

蔡思伟表示,澳福青新一届理事会将加强与各界青年团体合作,把握大湾区机遇,共同讲好澳门青年故事。

据悉,澳福青广泛凝聚了闽籍青年才俊,长期以来举办符合青年发展的活动,与家乡保持密切联系,带动青年回乡学习考察,并推动青年前往祖国内地不同省市交流学习,了解祖国发展,提升青年的综合竞争力。

晋江国际人才交流协会 走访晋江温州商会

本报讯(记者 王云霏)近日,晋江国际人才交流协会会长李丽金带队走访了晋江温州商会,共叙情谊,共谋发展。

在交流中,晋江温州商会会长陈治杰介绍了商会基本情况,并从商会发展的角度进行交流分享。他说,来晋江生活多年,在这片土地上感受到满满的温暖和包容。作为“新晋江人”,他期待今后与晋江国际人才交流协会相互赋能,共同服务晋江,助力城市发展。

李丽金表示,晋江国际人才交流协会正走在“如何做好晋江链接世界的担当者”的路上。这些年,协会通过不断吸收各个领域的优秀人才,发挥平台价值,汇聚“向心力”和正能量。今后,协会将加强新老晋江人的交流,多向晋江温州商会等一批优秀的社团组织学习取经,为协会大家庭吸纳更多贤达才俊,持续壮大协会力量。